
ФІЛОСОФІЯ ОСОБИСТИХ РІШЕНЬ БІЗНЕСМЕНА

Діяльність бізнесмена в тій чи іншій мірі це ризик, і тому для нього важливість прийняття рішень є дуже 
відповідальним. Для цього йому потрібно обдумати всі наслідки,і підготуватись до різних варіантів вирішення цих проблем.

Постановка проблеми: на сучасному етапі бізнес є найбільш ефективним методом введення підприємницької 
діяльності. На даний час більшість підприємств користуються застарілою системою,і в більшості випадків призводять до 
втрат конкурентних переваг,або,інколи, банкрутства. І через то бізнесмени дуже відповідально підходять до прийняття 
рішення.

Мета дослідження: дослідження особливостей керівника на прийняття рішень,проаналізувати план дій
бізнесмена,бізнес в сучасному світі. Для досягнення мети потрібно поставити ряд

завдань: дослідити особливості бізнесу та функції особистих рішень.
Об’ єкт дослідження: людина -  бізнесмен.
Предмет дослідження:
філософія вдосконалення бізнесмена.
основи бізнесу.
Дослідження теми: на кожному етапі свого життя людина приймає різні рішення,деякі з яких,виконуються вже як 

звичка,наприклад,вдітись,помитись,привітатись з людьми тощо. А також вони бувають такими,які не можна вирішити 
моментально,і для їх рішення деякі бізнесмени можуть витрачати понад паро тижнів. Рішення -  це результат розумової 
діяльності людини,що приводить до певного висновку і необхідних дій. Прийняття рішення для бізнесмена є дуже 
вирішальним вибором в його житті. Воно також впливає на різні інтереси компанії,як,економічні,організаційні,соціальні 
тощо. Під час прийняття рішення в кожного бізнесмена є чіткий план для правильно вибору:

1 .Потрібно задуматись над наслідками того чи іншого рішення.
2.Знайти достатньо інформації.
3.Встановити термін прийняття рішення,щоб не відкладати справу до невизначеного терміну.
4.Вирішувати самому.
5.Зупинитись на першому рішенні,так як воно зазвичай найбільш правильне.
На даний час ситуація кардинально змінилась. Ольвін Тофлер вважає що суспільство вступили в третю хвилю 

розвитку,це дуже добре показано поверненню бізнесу в родинне коло. Таке повернення тільки на руку бізнесмену, коли 
стосується його соціально-психологічних сторін,бо тільки родина може дати пораду кращу ніж це може зробити експерт- 
виробничник.

Сучасне економічне, політичне, культурологічне і т. д. життя суспільства вимагає від бізнесмена постійного пошуку. 
Внутрішня напруга ділової людини в процесі конкурентної боротьби, яка вибирає витончених форм на схилку 20 століття, 
настільки зростає, що вона не витримує часто психологічно. В цих умовах необхідна духовна основа, яка надає особі 
внутрішньої рівноваги. Такою основою є релігія, мистецтво, філософія, спираючись на які людина приймає і реалізовує 
рішення в усіх царинах суспільного життя і особливо в найбільш динамічній його сфері -  бізнесі.

Бізнес -  це організація(компанія)яка бере участь в торгівлі товарами,або послугами споживачам. Розрізняють різні 
види бізнесу:приватні,сімейні,державні,орендні,індивідуальний,спільний. Філософія це одна з перших, яка бере на себе 
відповідальність за формування адекватності рішення,та знаходження найрізноманітніші шляхи виходу з тої чи іншої кризи. 
Філософія є важливим джерелом для прийняття рішення. Найважче прийняти рішення тоді, коли не маєш достатньої 
інформації. Найкраще, що можна зробити у цьому випадку, зазначають американські вчені,- це консультації з експертами. 
Навколо філософії бізнесу було зібрано багато вчених на розкриття цієї теми. Особливе місце у розкриті цього питання 
можна надати філософу -  екзистенціоналісту Карлу Ясперсу,який трактував,що підприємницькій діяльності притаманні два 
явища: свобода як ідея і свобода як вибір (рішення). Йдучи слідом за авторами « Економікса « і К. Ясперсом, можна 
твердити, що бізнесмен діє вільно тільки тоді, коли ці дії визначені внутрішнім станом потреби щось зробити конкретно. 
Прийняття рішень -  це психологічний процес, тому способи їх вибору можуть варіюватися від спонтанних до 
високологічних. Важкість прийняття рішення є тому,що від цього залежить їх авторитет.

В науці також виділяю 5 видів особистих рішень:
1. Рішення врівноваженого типу -  найбільш продуктивна тактика прийняття рішень. Вона властива людям, які 

заздалегідь аналізують умови та вимоги завдань, приділяють однакову увагу висуненню та перевірці гіпотез.
2. Імпульсивні рішення властиві людям, у яких процес побудови гіпотез різко переважає над діями з їх перевірки та 

уточнення. Це призводить до того, що процес прийняття рішень минає етап обгрунтування та перевірки.
3. Інертні рішення є результатом дуже невпевненого й обережного пошуку. Вкрай повільним є процес уточнення 

гіпотези. Людина надзвичайно критично оцінює кожен свій крок, неодноразово перевіряючи.
4. Ризиковані рішення нагадують імпульсивні, але відрізняються від них. Якщо імпульсивні рішення перестрибують 

через етап обгрунтування гіпотези, то ризиковані все ж його не обходять, але до їх оцінки людина приходить лише після 
того, як виявлена невідповідність. У кінцевому підсумку, хоча і з запізненням, елементи побудови гіпотез та їх перевірки 
врівноважуються.

5. Рішення обережного типу -  це рішення, до яких підходять з особливою ретельністю оцінки гіпотез. Перш ніж 
прийти до висновку, людина здійснює безліч різноманітних підготовчих дій. Обережних людей більше лякають помилки, 
ніж радують успіхи. Тактичним завданням таких людей є уникнення помилки.

Висновок: підприємство на даний час є одним з найпопулярнішим. Нажаль нинішні бізнесмени-початківці ставлять 
ціль добитись якомого грошей,і тим можуть привести його тільки в гірше становище. Щоб зайнятись цією справою 
потрібно мати неабиякі вміння,талант та ідеї,які згодом у плідній праці розпочнуть реалізуватись.

Прийняття рішення базується на свідомому і цілеспрямованому характері. І тому рішення в деякій мірі залежить 
відступлення повноти і достовірної інформації бізнесмена. Відображаючи його внутрішній світ,відповідно до якого і 
змінюється класифікація рішення: рішення врівноваженого типу, імпульсивні рішення, інертні рішення, ризиковані та 
рішення обережного типу. Ось тому прийняття рішення є найважливішою справою бізнесмена. Як казав Джеймс Отрі Бізнес 
володіє величезною здатністю досягати самих кордонів нашого суспільства та допомагає надавати можливості для кожної 
людини і ,дійсно,це можливість для кожного,щоб самореалізуватись та досягати великих успіхів.
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